

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 270 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 30. Kedd

## December 10-én indul meg a mindent elsöprő nagy nemzeti offenzíva

A spanyol nemzeti csapatok vezérkara a tegnapi napon megtartott teljes értekezletén elhatározta, hogy december hó 10-én végre feltétlenül megkezdje azt a nagy offenzívát, amelyet már három ízben jelentett be, de amelyet részben az időjárás alkalmatlan volta

miatt, részben pedig technikai akadályok közbejötté miatt el kellett halasztani.

Franco tábornok a különböző repülőterekről ezer bombavető és harci repülőgépet és ezeröttszáz közép és nehéz ágyut vont össze

az egyik frontszakaszon, amelyekkel megindítja a mindent elsöprő nagy offenzívát. A nemzeti spanyol hadsereg ettől az offenzívától várja a spanyol belháború rövid időn belül megtörténő befejezését, illetve a vörös hadsereg teljes megsemmisülését.

## Meghalt Pólya Tibor

A világhírű magyar festőművész Pólya Tibor az elmúlt éjszaka folyamán Szolnokon váratlanul meghalt. Az elhunyt művész csak nemrégiben töltötte be az 53-ik életévét.

Pólya Tibort Szolnok városa a saját halottjának tekinti, s az egész magyar művészvilág mély részvétele mellett szerdán temeteti el díszes külsőségek között.

## Megállapították a soffőr gondatlanságát a nagyerdei karambol ügyében

Beszámoltunk legutóbbi számunkban arról a karambolról mely a szombati napon játszódtott le a Horthy Miklós és a Vilmos császár körutak kereszteződésénél. Dobos Lajos városi kertész kerékpárjával nekirohant egy szabálytalanul hajtó taxinak, melyet Szander Márton soffőr vezetett. Az összeütközés következtében a kerékpárról lezuhant Dobos súlyos fej és vállsérüléseket szenvedett úgy, hogy a mentők eszméletlenül életveszélyes állapotban szállították be a sebészeti klinikára.

A rendőrségről dr. Szabó Zsigmond rendőrkapitány és Sári István detektív szálltak ki a helyszínre, hogy lefolytassák a vizsgál-

latot. Több szemtanút ott helyben kihallgattak és ezeknek a vallomása alapján a karambol minden legapróbb részlete tisztázódott. E szerint az összeütközés okozója Szander Márton soffőr volt, aki a kanyarban szabálytalanul akart megelőzni egy szekeret és eközben ütötte el a szabályosan hajtó Dobos Lajost. Teljesen világos képet azonban csak Dobos kihallgatása után nyerhet a rendőrség.

Mint a sebészeti klinika jelenti, az elgázolt ember állapota már annyira javult, hogy ki lehet hallgatni és így valószínű, hogy erre a délutáni órákban fog sor kerülni.

## Két veszedelmes rablót ítéltek el a törvényszék

Kovács (Kátsa) Gyula és Seres (Botos) Dezső esztári napszámások két rendbeli rablás büntetével, egy rendbeli rablásnak tekintendő lopás és egy rendbeli magánlaksértés vétségével vádolva kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék Fövenyessy tanácsa elé.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert ez év október hó 9-én Varga Károly esztári henteshez bementek és késsel hadonászva azzal fenyegették, hogy mindenkit legyilkolnak s erőszakkal elvittek két szál koltbászt. Október 11-én Gyarmat Ernő kocist, aki az országuton ment tehénfogással, megtámadták, kést fogtak rá. Amikor Gyarmati védekezésül felkapta a szekérről a kapát, azt el-

vették tőle s elvitték. Október 6-án Oláh Sándortól két zsák tengerit elloptak s amikor Oláh felelősségre vonta őket, Kovács revolvért kapott elő s megfenyegette Oláht, hogy lelövi. Október 4-én Balogh Sára lakására erőszakkal bementek és Kovács egyik kezében késsel, másikkban revolvérrel fenyegetődzött.

A mai tárgyaláson a vádlottak tagadták bűnösségüket. A törvényszék több tanút hallgatott ki, akik azonban terhelő vallomást tettek. A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította a vádlottak bűnösségét. Kovács Gyulát egy rendbeli rablásnak tekintendő büncselekményben, egy rendbeli lopás büntetésében és egy rendbeli magánlaksértés vétségében mon-

dották ki bűnösnek s ezért nyolc hónapi börtönrre ítélték. Seres Dezsőt bűnösnek mondták ki egy rendbeli rablásnak tekintendő bűn-

tettben és egyrendbeli közcsend elleni kihágásban s ezért két hónapi börtönrre ítélték.

## Jogerős a hajdunánási képviselőválasztás

Ismeretes, hogy a közelmúltban Hajdunánáson történt országgyűlési képviselőválasztás ellen, — amelyen Benkő Géza Nep jelölt győzött hatalmas fölénnyel — dr. Gulyás Imre és társai fellebbezést nyújtottak be a közigazgatási bírósághoz. A petíció a dr. Torday Biber Gyula tanácsa elé került, amely most határozott jogerősen a fellebbezés tárgyában. A köz-

igazgatási bíróság a dr. Gulyás Imre és társai által benyújtott panaszt alaptalansága címén elutasította és a petícionálkat 2 ezer pengő perköltségben elmarasztalta. Dr. Benkő Géza országgyűlési képviselő megválasztása tehát jogerős.

Mint értesülünk dr. Benkő Géza képviselő a közeli napokban Budapestre költözködik fel.

## A Nemzeti Szocialista Párt nagygyűlést tartott Debrecenben

A Nemzeti Szocialista Párt vasárnap délután 4 óras kezdettel gyűlést tartott az Arany Bika szálló dísztermében mintegy 2 és fél-ezer főnyi közönség jelenlétében. A gyűlést ifju Balogh István képviselő nyitotta meg, utána Endrődy Kálmán fogorvos az ifjuság problémáit, vitéz Deák Lajos máv. mérnök a magyar faj élet-halál-

harcát, Balogh Ernő a munkáskérdést, Egman Ernőné hadiözvegy pedig a magyar asszonyok kötelességét tárgyalták.

Balogh István képviselő pedig a külpolitikáról és külkereskedelemtől beszélt.

A gyűlésen rendezavarás nem történt.

## Fabinyi Genfből Londonba utazik

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter dr. Csizik Béla miniszteri osztályfőnök kíséretében vasárnap este 6 órakor Genfbe érkezett.

A pénzügyminiszter a Népszövetség pénzügyi bizottságának ülésén angolnyelvű exposéban ismerteti Magyarországnak pénzügyi és gazdasági helyzetét,

Megbízható helyről nyert értesülésünk szerint a pénzügyminiszter Genfből nagy jelentőségű tanácskozások lefolytatására Londonba utazik.

Ugyanekkor megy Londonba az osztrák szövetségi kormány pénzügyminisztere dr. Neumeyer is,



Lilian Harvey, a világhírű filmsztár budapesti látogatása után Bécsbe, majd Prágába utazott. Innen a napokban Zürichbe repül. Ha körutját befejezte, a közeljövőben ismét visszatér tetőtleni birtokára.

Chautemps miniszterelnök és Delbos külügyminiszter vasárnap délután fél ötkor elutazott Londonba.

A szerencsétlenül járt lengyel közlekedési repülőgépet Bolgár Macedóniában, 2600 méter magas hegyen, kétméteres hóba találták meg. A gép háromfői legénysége és három utasa szénné égett.

A japán és az angol hatóságok között fennálló feszültség még jobban elmérgesedett. Japán ugyanis diplomáciai uton felhívást intézett az angol hatósághoz és kérte, hogy vonják vissza Sinkiang környékéről azt a hat angol gőzöst, amely a japán felderítő repülőgépek jelentése szerint az öbölben tartózkodik és a látszat szerint védelmet nyújt a kínai bárkáknak. A japán lapok jelentése szerint ezek a kínai bárkák löszert és élelmiszert szállítanak a kínai csapatoknak. Az Aszahi Simbun értesülése szerint a japán katonai hatóságok diplomáciai uton felkérték az angol hatóságokat, hogy az említett angol gőzösöket meghatározott időn belül rendeljék vissza, mert ez időhatár után megkezdik a kínai bárkák bombázását.

Világszerte nagy feltűnést keltett az a hír, hogy Adolf Wohlbrück eljegyezte Anna Neagle színésznőt, Kiderült, hogy a hír csak kacsa volt, mert az amorózó jelentette, hogy meggyőződéses agglégény és a világ legszebb néjéért sem venné nyakába a Hymen rózsaláncát.

Mussolini maga vezette hárommototos repülőgépen szemlét tartott Aiterbo tartomány fölött és megszemlélte az ottani repülőterek építési munkálatait.

A csuklyás ügy egyre jobban kiélezi az ellentéteket a francia jobb és baloldali szélsőségek között. A szélső baloldal azzal vádolja meg Doriot jobboldali vezetőt, hogy a német titkos szolgálat ügynökeinek Parisban adott találkozóit hogy velük a francia jobboldali forradalom részleteit megbeszélje.

## Vigszínház

Deanna Durbin legújabb vigjátéka

**100 férfi, 1 kislány**

Adolphe Menjou és Stokowski a világhírű karmester a férfi főszerepekben

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

# Ajándéknak számít

az az alacsony ár, melyen Mikulásra, karácsonyra szánt meglepetéseit nálam megveheti. A hasznos ajándéknak mindenki örül. Igazán alacsony áraink vételkényszer nélkül, vagy kirakataim megtekintésével is meggyőződhet. KÖRÖSI, Piac-u, 38.

## Viharos körzeti nagygyűlés volt vasárnap az Ipartestületben

A Debreceni Ipartestület körzeti nagygyűlést tartott vasárnap délelőtt, amelyen nemcsak Debrecen iparosai jelentek meg, hanem azon a környék iparosságának nagyrésze

mondott köszönetet.

Ezután az elnök bejelentette, hogy Nagy Béla napirend előtti felszólalást kért, mivel azonban a

Pongráczné-féle „Tubarózsa” virágüzletemet Sass uca 4 szám alól (Kölesönös palota) áthelyeztem a **Gambrinusz átjáróba.** Koszoruk, menyasszonyi csokrok, élő-, művirágok, műlevelek legolcsóbban.

is részt vett. A gyűlést Tóth Lajos ipartestületi elnök délelőtt fél 11 órákor nyitotta meg nagy érdeklődés mellett s a megnyitás után dr. Tóth István az iparügyi miniszterium kiküldöttje Szekeres Gyula és Gundel János kéménysoprómestereknek átnyújtotta az iparügyi miniszter kitüntető oklevélét munkásságuk elismeréséül. A kitüntetésért Szekeres Gyula

felszólalás tárgyát nem határozta meg, az engedélyt nem adja meg. Majd Ifju Varjassy Imre szólalt fel, akinek beszéde után Nagy Béla három tagu permanens bizottság megválasztását indítványozta, ami nagy vihart idézett elő. Az izgalom csak később esenedett el. Az előadói javaslatok letárgyalása után a nagygyűlést az elnök bezárta.

## Paprikás szalonnát abáltat is hidegvacsorára

**Bődétől**

## Ady Lőrincné tragikus halála az uccán

Tegnap reggel 9 órákor Budapesten Ady Lőrincné jóismerőse, Vince Géza református lelkész, annak felesége, valamint Ady La

pillanatban eszméletlenül terült el a földön.

A református lelkész és Földesy Gyula (az ismert Ady magyarázó)

Igazán jó

**k e s z t y ü t**

csak a készítőnél vehet! Legrégibb kesztyűüzem

**Schön Sándor**

kesztyű, kötszer és orvosi műszertára

Debrecen, Piac-u. 14. Csapó utca sarok.

josné és Földesy Gyula társaságában a Szent János téri lakásukból, a református templom istentiszteletére igyekeztek. Miközben özvegy Ady Lőrinczné rosszullettől panaszkodott és a következő

karjaiba emelték a Nagyasszonyt, majd egy közeli gyógyszerárba vitték, hogy ott részesítsék első segélyben.

Ady Lőrincné nem sikerült eszméletre téríteni. Autótaxiba emel-

Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

ték, hogy hazavigyék a tankerületi főigazgató Szent János tér 1. számú házában levő lakására. A gyógyszerárba még telefonon hívták fel a mentőket és segítségüket kérték. Egyidőben érkeztek meg az orvosok és a taxi, amelyben az eszméletlen matrónát hozták.

A mentők emelték ki özvegy Ady Lőrincné a gépjárműből, segíteni azonban már nem lehetett rajta, halott volt.

A délelőtti órákban terjedt el özvegy Ady Lőrincné tragikus halálának híre, amely általános mély részvétet keltett.

### HIRDETMÉNY.

A nyiregyházi m. kir. pénzügyigazgatóság f. hó 17-én hirdetményt bocsátott ki, mely szerint nyilvános versenytárgyalás útján 1937. évi december hó 1-től 1943. évi július hó 31-ig terjedő időre bérbé adja a kezelése alatt álló és a m. kir. államkincstár tulajdonát tevő földbirtokpolitikai célokra juttatott és Polgár község határában levő 4540 k hold 413 négyszögöl területű mezőgazdasági ingatlanon, mint önálló vadászterületen a vadászati jog gyakorlását.

Kikiáltási ár 550 P. Különkülön való bérbeadás esetén a Kiskapros, Nagykapros és Lipcsehát dűlőben levő 3411 k hold 212 n-öl, kikiáltási ára 400 P, a Titnos-szilváti dűlőben lévő 1129 k hold 200 négyszögöl kikiáltási ára 150 P. Az első évi bér a szerződés aláírásakor azonnal kifizetendő és a kikiáltási ár, mint bánatpénz a nyilvános verseny előtt a versenytárgyalást vezető kiküldöttnél letétbe helyezendő. A versenytárgyaláson csakis az vehet részt, akinek érvényes lő fegyvertartási engedélye van és azt felmutatja. A vadásztársulatok képviselőiben árverezni óhajtok tartoznak felmutatni felhatalmazásukat.

A nyilvános versenytárgyalás Polgár községben, a község házában 1937 november hó 30-án d. e. fél 11 órákor lesz.

Debrecen, 1937 november 24.

Polgármester.

## Gyümölcsfáit

most kell permeteznie, ha féregmentes termést akar jövőre.

Szakszerű tanácsot és olcsó védekező anyagokat gyári áron kaphat

**Kontsek Géza krt.**

KOSSUTH UTCA.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Darányi és Kánya ma délután érkeznek haza

Darányi Kálmán miniszterelnök, feleségével és Kánya Kálmán külügyminiszterrel, valamint kíséretének tagjaival vasárnap este 8 órakor elutazott Berlinből.

A magyar kormányférfiak ma délután érkeznek vissza Budapestre, ahol a Keleti pályaudvaron ünnepélyesen fogadták őket. Fogadtasukra megjelenik a kormány valamennyi Budapesti tartózkodó tagja, továbbá a Nemzeti Egység Pártjának vezetősége.

A miniszterelnök megérkezése után nyomban átveszi az ügyek irányítását helyettesétől, Röder

Vilmostól. Kedden kormányzói kihallgatásra megy a miniszterelnök, ezután megkezdí a politikai élet általános érdeklődése mellett tanácskozásait.

A hét közepén a kormánypárt frakciói közös vacsorán vesznek részt és ezzel a vacsorával dokumentálják a teljes pártegységet. Felmerült az a terv, hogy a miniszterelnök a közvéleményt rádió útján tájékoztatja berlini tanácskozásairól, ebben a kérdésben azonban csakis ma este lesz végleges döntés

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznék, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Követendő példa

A jótékonyág gyakorlásának fényes bizonyosságát szolgáltatotta ismét a Székely, Győri és Morvai cég. A közelgő karácsonyi ünnepekre való tekintettel az idén sem feledkezett meg azokról a szegény nyomorgó gyermekekről, akik fagyoskodni, dideregni kénytelenek elkopott rongyaikban, mert nincs olyan hozzátartozójuk, aki gondoskodjék róluk és örömet szerezzen nekik a szeretet legkedvesebb ünnepén: karácsonykor.

A Székely, Győri és Morvai cégnek az emberszeretet jegyében tett nemes gesztusa örömmel kell, hogy eltöltse mindazokat, akik a jótékonyág gyakorlását szívükön viselik, mert ez az országos jóhírnevű cég nem első esetben nyújtotta ki segítő kezét a társadalom elcsúszottjai érdekében.

A cég 1937. évi karácsonyi adományait egyébként a következő debreceni szociális és kulturális egyesületek részére juttatja: Országos ref. Szeretet Szövetség, Kat-

holikus Otthon Szeretet Asztaltársaság, Hadirokkantak Orsz. Nemz. Szövetsége, Debreceni Ipartestület, Debreceni Patronázs Egyesület, Debreceni Homokkerti Ref. Egyház Keletyeni Ifjúsági Egyesület, Szociális Misszió Társulat, Országos Frontharcos Szövetség, Debreceni Ev. Fülléregylet, Debreceni Ref. Lelkészi Hivatal, Mansz, Postás-csoport, Debreceni Cassinó, Debreceni Kereskedők és Utazók, Debreceni Izr. Nőegylet, Debreceni Ref. Lelkésztestület, Jóbarátok Asztaltársasága, Szeretet Asztaltársaság, Szent Erzsébet Egyesület, Pócel Cédek Jótékonyági Egylet, Kereskedők és Iparosok Asztaltársasága.

Itt említjük meg, hogy a Székely, Győri és Morvai cég a fentebb felsorolt egyesületek megbízottai részére már most készséggel kiszolgálja a Ferenc József ut 67 sz. üzlethelyiségében egy-egy iskolaruhát.

### Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elterx és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni! uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Teljes tisztelettel:

**KERESZTESI**

45.487—1937 B. sz.

#### HIRDETMEY.

A napi élelmiszer piacokon asztalokról való árusítás kötelezővé tételéről:

Közlöm a város érdeklét lakosságával, hogy a 39.945—1637 B. számú és jogerőssé vált elsőfoku határozat értelmében a Csapó és Rákóczi utcai központi élelmiszer-napi piacokon a Boeszkai téri valamint a Szepességi utcai pótpiacokon 1937 évi december hó 1-től kezdődőleg a burgonya és káposz-

ta kivételével mindennemű gyümölcs, zöldség és főzelékféle félméternyi magas, könnyen tisztán tartható, gyalult puha deszkából készítenő kecskelábakon nyugvó és állandóan tisztán tartott hordozható asztalkáról árusítható.

Figyelmeztetem a piaci árusokat, hogy f. évi december hó 1 napja után a jelzett piacokon a gyümölcs, főzelék és zöldségféléknek földről való árusítása az 1876 évi XIV. tc. 7. §-a értelmében közegészségügyi kihágásnak

minősül és így büntetés alá esik, azonfelül árusítónak a központi piacról való kitiltását, ha pótpiacon árusít, úgy a pótpiacról való kitiltását is maga alá vonja.

Debrecen, 1937 november 24.  
Elsőfoku közigazgatási hatóság.



BOESKAI—BUDAI 1:0 (1:0)

Szerencsével győzött a debreceni csapat. Ugyanílyan lehetett volna az eredmény a Budaiak javára is. A győztes és egyben a mérkőzés egyetlen gólját Palotás beadásából az első félidő 14 percében Finta lőtte.

Eredmények:

Szeged—Szürketaxi	2:0 (1:0)
Ujpest—Törekvés	2:0 (0:0)
Kispet—Nemzeti	1:1 (1:1)
Hungária—Budafok	(3:0 1:0)
Ferencváros—ETO	5:1 (4:0)
Elektromos—Phöbus	2:1 (1:0)

PMÁV—Textil	6:2 (2:1)
DEAC—MTK	3:1 (1:1)
NyKISE—MVTE	2:0 (1:0)
NyTVE—NyVSC	4:3 (1:0)
BSE—KMOVE	3:2 (1:2)

#### HIRDETMEY.

Az 1876. VI. tc. 7. §-ának rendelkezése alapján közhírré teszem hogy Debrecen sz kir város Közigazgatási bizottsága választott tagjainak sorából a folyó év végével a törvény rendelkezése folytán kilépő öt tag megüresedő tagsági helye a törvényhatósági bizottság folyó évi december hónapban tartandó rendes közgyűlésén fog választás útján betölteni.

Debrecen, 1937. november 26

Dr. Kőlesey Sándor polgármester.



Házasságok: Takács Jenő okl. mérnök—Flóra Gizella, Nagy Károly eszmadia s.—Károlyi Eszter. Óri Gábor kereskedő—Szekeres Mária, Ábel László asztalos—Daku Vilma, Kiss József fm.—Nyakó Anna, Tóth János fuvaros—Papp Róza, Kovács József gazdálkodó—Nagy Juliánna.

Születések: Ondi István kocsis fiu Gábor, Dobi Lajos városi tiszt-

## Mikulásra

haszos ajándékot

## PETRIK

női és férfi divat üzletéből,

Szent Anna-útca 5. sz.

Női zsebkendő, fehér és színes	— — — — —	—24 fill.
Férfi zsebkendő, színes szélű	— — — — —	—26 "
Pullover, divat kivitel	— — — — —	3.20 "
Svájci nadrág minden szín	— — — — —	1.34 "
Műselyem harisnya, kis hibával	— — — — —	1.48 "
Divat kockás gyapju sál	— — — — —	1.65 "
Mackó-öltöny	— — — — —	4.90 "
Téli sporting	— — — — —	3.80 "
Szövet, selyem, flanel düftin és vászonmaradékok olesón.	— — — — —	

viselő, leány Erzsébet, Szabó Sándor fm. fiu Sándor, Balogh István Máv. altiszt fiu János, Barabás Gusztáv telekkönyv vezető, leány Éva, Varga Sándor napszámos fiu Sándor.

#### HIRDFTMÉNY.

A Mester és a Bethlen utcák sarkán épült 16-os számú városi vasbetonsátor bérbeadásáról.

A fenti városi vasbetonsátor bérlete megüresedve, felhívom a vasbeton sátrat bérbevenni kívánó debreceni illetőségű, elsősorban hadigondozott igénylőket, hogy a Bethlen és Mester utcák sarkán épült 16-os számú vasbetonsátor bérbevitelére vonatkozó kérvényeiket az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20. tsz. 36 sz. szoba) 15 napon belül mutassák be.

Kötelesek a vasbetonsátrat bérbevenni kívánók a sátor hat havi bérösszegének megfelelő 36.—P. összegű bérbiztosítékot a város házipénztáránál letétbe helyezni és a letéti nyugtát a kérvény mellé csatolni.

A vasbetonsátor bérleti ideje 1 év, havi bére 6.—P. A bérlemény trafik céljára nem alkalmas.

Debrecen, 1937 november 20.  
Polgármester.



#### SZINHÁZI MŰSOR:

November 29-én hétfőn este operaelőadás: A cornevillei harangok.

November 30-án kedden A bérlet 10 sz. Delila.

#### HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Szünni nem akaró kacagás kíséri két órán át a

**120-as tempó**  
nagyyszerű előadását.

Váltsá meg jegyét mielőbb

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órakor

#### Az A P O L L Ó B A N

Az első hangos missziós filmdráma: a

**Fekete apáca**  
(TOKOZIME)

egy néger királylány tragédiája Bevezető beszédet mond Kovács Sándor püspöki tan. Ezenkívül: az ÖRDÖGÁROK KINCSE izgalmas cowboy film

Előadások: 5, 7, 9 órakor  
Ma utoljára!

# HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, elmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

**Karácsonyfa diszek**  
olesó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főutcán.

**HIRDETMÉNY**  
(A lókartó gazdaközönség figyelmébe.)  
A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város lókartó közönségét, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur vonatkozó rendeletei alapján folyó év őszén megtartott lóvizsgálatokon kívül, folyó évi december hó 2.-án pénteken délelőtt 8—12 óra között a szarvasmarhavásártér bejáratánál pót lóvizsgálat lesz tartva.  
A pót lóvizsgálat tartásával módot kíván nyújtani a hatóság,

hogy lovaikat vizsgálatra azok is elővezethessék, akik azt a kitűzött rendszer vizsgálatok idején elmulasztották.

Figyelmezteti azonban a hatóság a lótulajdonosokat, hogy akik lovaikat erre a pótvizsgálatra nem vezetik elő, ellenük a kihágási eljárást folyamatba fogja tenni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága

**HÓ CIPŐT**  
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
O l e s ó n  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Országos vásárok!**  
Kedd november 30 Abony, Babócsa, Bélapátfalva, Diósjenő, Mihályi, Sellye, Szombathely, Zala Gyömörő.  
Szerda december 1 Hajdunánás, Heves, Isaszeg, Jánosháza, Kiskunhalas, Kállósemjén, Kunhegyes Miskolc, Nyiradony, Nyírmada, Orlaszliszka, Tapolea, Tura, Ujmalomsok.  
Szerda, csütörtök december 1 — 2: Celdömök, Ibrány, Kiskomárom, Nagykálló, Nagykálló Ónod, Pacsa, (országosvásár) Tiszafüred (havivásár)

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
Érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértos
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértos	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértos
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértos	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértos
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértos	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvendőt 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Hétfő

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Csorba Gyula és c-zenekara.
- 7 Izland az Edda szigete.
- 6.30 Hanglemmez. Balettzene.
- 7.25 A filozófus.
- 7.55 A Filharmónia Társaság hangversenyének ismertetése közvetítése
- 10.20 Székely Dezső jazz-zenekara.
- 11.05 Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.

### Kedd

- 10.20 Történet az állatvilágból.
- 10.45 Karácsonyi kézimunkák.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Dömötör Ilonka énekel.
- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Cserkészek félőrája.
- 6.30 A külföldi hadiiparok.
- 7 Farkas Jóska és cigányzenekara muzsikál.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

43  
Martin „Wood”-jának motorja felülvett. Mintha a türelmetlen paripa nyerítését hallatta volna. Aztán a hét motor kidübbögött a kapun.  
Dick hű maradt versenyző multjához. Olyan veszett száguldást még nem látott London, amelyet a riporter diktált az utána jövő rendőröknek. Rekord idő alatt tették meg az utat. A gyárnál Westerton kissé sápadtan szállt le a gépről, de nyugodt volt a hangja, amikor kiosztotta a munkát.  
— Maloney és Mac Carthy velünk jön. Kettő a főkapunál maradnak, kettő pedig a munkáskijáratnál álljanak őrt. Ha lövést hallanak, akkor mindegyik kaputól egy-egy ember segítségül siet. Sípjelzés esetén mindenkire szükségem van. A gyárból egyébként senkisé sem távozhat el. Szükség esetén ne sajnálják a golyót sem. Kész! Mindenki a helyére!  
Pillanatok alatt behatoltak a gyárba. Dick vezette a detektívét és a két rendőrt a főépület felé. Maloney őrmester ismét morgott.  
— Uglátszik, üres ez az egész hodály! Kirepültek a jómadarak. A rendőrnek igaza volt. Hiába járták végig a szobákat, senkit

sem találtak. De a szétdobált holmik azt mutatták, hogy pánikszerrü gyorsasággal menekültek el azok, akik itt voltak.

Westerton egy székre dobta magát és nagyot fújt.  
— Érthetetlen! — dörmögött roskedvűen. — Most előlről kezdődhet az egész hajsza.

Martin felkiáltott.  
— Hopp, hát ez mi?!

(Folytatjuk.)



Közepes erősségű északnyugati szél. Felhőzet és kisebb havazás lehetséges. Az éjjeli lehülés még erősödik, a nappali hőmérséklet nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László